

践行五个扎实 落实五新战略 奋力追赶超越 加速四城建设

合力奏响发展新乐章

——宝鸡高新区重点项目建设侧记

本报记者 李一珂

近期虽然天气寒冷，但宝鸡高新区各个重点项目建设现场，却呈现出一片热火朝天的建设场景...

今年以来，高新区党工委、管委会，紧扣市委、市政府对高新区发展的定位，确立了“提速高铁新城建设步伐，打造科技新城新的增长极”的发展思路...

据统计，高新区1-11月，33个市级重点项目完成投资97.8亿元，完成率为92%。70个区级重点项目完成投资50.4亿元，完成率92.02%。

抓进度 全力以赴跑出“高新速度”

项目的建设速度和效率，影响着全区的发展速度。今年以来，为了确保项目早建成、早投产，高新区各个部门坚持全程帮办、保姆式服务...

12月13日，陕西法士特汽车传动集团公司第900万台变速器在法士特宝鸡高新区下线。这是中国齿轮行业的第一次，也是全球重型变速器行业的新纪录。

在华天科技半导体产业园项目建设现场，记者看到员工宿舍楼、生活楼，以及动力厂房和水处理站，三栋建筑全面完工...

高铁电气科技产业园项目也在加快推进，记者在项目现场看到，两栋生产厂房主体结构已经全部完成...

此外，今年以来，高新区以“项目建设年”为抓手，逆势而上上项目，千方百计扩投资，积极应对经济下行压力...

新谋划 产业发展与民生项目“齐头并进”

产业发展，是全区经济发展的重要引擎，而民生项目，则事关群众的获得感、幸福感。高新区党工委、管委会主任杨旺余介绍，高新区要发展高新技术产业聚集区...

今年以来，高新区谋划多个工业类重点项目，并加快项目建设进度，保证了项目顺利完工或投产。在此基础上，高新区还优化营商环境...

此外，高新区2019年第四季度的24个重点项目，也于近日集中开工，总投资达100.4亿元。记者了解到，集中开工的项目中，工业类项目12个，总投资78亿元...

项目涉及新材料研发生产、智能数字化车间、高端钛合金制品、大型数控设备生产等产业领域，还涵盖了道路基础设施、保障性住房、农贸市场、三级综合医院、老年公寓、学校等民生范畴...



华天科技半导体产业园加快生产线建设



高铁电气科技产业园项目现场



站前大道建设有序进行



廉政剧目巡演 走进张家塬村

本报讯 近日，宝鸡市廉政秦腔剧目巡演活动走进高新区磻溪镇张家塬村，为干部群众送去了一场丰盛的廉政文化大餐...



民警演示网格化系统操作步骤

高新区禁毒办组织禁毒辅助人员：开展岗前培训 增强专业技能

本报讯 为进一步推动高新区禁毒“三级联创”工作有序开展，切实加强和规范社区戒毒（康复）执行工作，最大限度教育和挽救吸毒人员...

培训会上，禁毒民警组织禁毒辅助人员学习了《陕西省社区戒毒社区康复工作实施细则》《高新区禁毒辅助人员绩效考核办法》等文件...



学子路社区：真情关爱困难老人

本报讯 近日，高新区学子路社区党支部书记和负责民政工作的工作人员，来到学子路社区严建明老人家中，将“敬老月”活动慰问品送给老人...

天王镇：关尔下村卫生室建成投用

本报讯 近日，宝鸡市腾鑫钛业有限公司援建的天王镇关尔下村标准化卫生室建成投用，为850户群众服务。村民纷纷反映现在看病确实很方便...

了解到这一情况后，高新区扶贫办第一时间联系帮扶企业，向企业介绍了该村的基本情况。宝鸡市腾鑫钛业有限公司积极响应号召，投入126万元帮扶资金...

扶贫工作，大力改善基础设施条件具有重要意义。（张蓉）

